

薛战想废了甄美美的男友,却总是阴差阳错下不了手

8



李承鹏 著
万卷出版公司友情推荐

内容简介

掘得第一桶金后,李可乐和他的四个朋友开了一家寻人公司。一次,他们刊登的寻人启事被一个空姐看到了,而她们要找的那个人恰巧就在空姐服务的那个航班上。空姐打来电话,就此认识了李可乐。接下来,李可乐就一直为了公事和女人忙碌。在经历一连串的都市历险后,李可乐修炼成一名英雄。

上期回顾

我一直忙着找庄亦归的儿子,冷落了青青。一等空闲,我就带青青去和公安内线左大哥吃饭。左大哥在饭桌上无意中透露一个消息,拥有跨国集团的培根家族来本市考察期间,不小心把家族的孙女小培根弄丢了,市长正在为这个事情着急。我从左大哥那里弄来资料,一阵电光火石的思考后,我找到了小培根。

都市传奇

我要找一个叫甄美美的女孩

黑社会老大薛战,要我们公司帮他寻找一个叫甄美美的女孩。

甄美美,油画系大三,俩人在家乐福偶遇,当时甄美美钱包被小偷偷走,薛战带着兄弟们狂追648.14米后摁住小偷,将包包还给甄美美。这样的英雄救美其实并不常在真实生活里发生,甄美美就相当兴奋,当晚俩人就开始交往,薛战出手阔绰得像把蒲扇,七天内共计买包包两个,化妆品一套,时装十三件,新款手机一部,美容卡四张。七天追到美女。可第八天,甄美美突然消失了。打手机不接,美容院管得特别严又进不去,他想看一眼甄美美,只想看到她,否则心都大有碎掉的感觉。

可甄美美告诉我,“原来以为他在干商人这一行,后来才知道他在干伤人这一行,短期还行,长期下去怎么正常生活,我连短信都不敢给他发,只有选择直接消失,我怕,他打我。”

经无所不知的刘一本调查,其实甄美美还有一个隐情,她过去的男友进修回来了,她曾经以为已不爱他,可当他回来时才发现离不开他,正好又发现薛战是黑社会,干脆旧情复燃。

但薛战不能接受这样的事实。

薛战想挑断甄美美男友的跟腱

整整一天我都心惊胆战陪着薛战站在美容院对面的天桥下面,他要等他的情敌,一个肌肉发达的体育教师。肌肉发达算什么,我最瞧不起放着人肉不长,却去长“鸡肉”的男人,打架靠

的不是肌肉,而是勇气,而是兄弟,么鸡你们都准备好了嘛。

老大放心,他以后再跑不了110米栏,连跑到110报案都不行,等会儿先挑了他的跟腱。喇的一声,么鸡亮出一根武术手杖,附耳对薛战说,天桥是他必经之路,等会儿他人一来,我就把手杖往这小子身上一戳。

薛战他们一共五个人,个个凶神恶煞,想象他的跟腱像根蹄花一样被挑出来的惨状,我浑身发抖。我想通知甄美美,可她一直关机;我想报案,可薛战说了报案就让灯火完蛋,也让青青完蛋,而且就算报了案我也脱不了干系,因为肌肉男是我查出来的,我就是帮凶。我站在五个墨镜旁边,度日如年,路人也奇怪地看着我们一行,纷纷避闪。

来了,就是他,一个肌肉发达的高个子男青年轻快地从天桥上走下来,20米、15米、10米……么鸡边数边提起他的武术手杖轻轻在地上点着,这手杖里头暗藏弹簧刀,可是外表和老人杖一模一样,人越走越近,么鸡越点越快,由于兴奋,他呼吸急促,还有5米了,么鸡突然把手杖提起来就要下手。

可是么鸡的手杖刚刚举起来要下手,一个稚嫩的声音响起,老爷爷我来帮你过街,别怕,我们是学雷锋小组的,助人乐为帮人过街。一个戴着红领巾的小女孩伸手把手杖一头抓住,跟我来,您小心,抬脚这有台阶。

一大群活泼而漂亮的小学生叽叽喳喳围住了薛战他们五个人,两三个人一组牵着他们的手向天桥上走去,叔叔,小心手别摸栏杆,上面有铁钉。伯伯,你的手怎么发抖,冷了吗?我这儿有热水您赶紧喝点。大哥哥,你知道保尔·柯察金吗,他眼盲志

坚,还写了好厚一本自传,你长得真帅,很像保尔哥哥……

一个长得很像小浣熊的孩子提议说,给盲人叔叔们唱首励志歌好不好,就唱郑智化的《星星点灯》……星星点灯照亮我的家门,让迷失的孩子找到来时的路,星星点灯照亮我的前程,用一点光温暖孩子的心。

想唱就唱,唱得响亮,路人们纷纷鼓掌,我也鼓掌,九筒也跟着哼唱,薛战墨镜下面似有一行水渍……

我们遇到了一场追悼会

我被绑架了,可薛战说这是软禁,他说只要他没有用绳子,没有绑,也没让我打架,就不叫绑架,他让我睡沙发,禁止打扰,所以这叫软禁。我跟他说不清楚,任由他的三个兄弟陪着我,不准外出,不准打电话,手机被关机,连吃饭上厕所都是在包间里进行。自灯火开业以来,我第一次反被人寻,第二天才知道青青、杜丘他们满城找我。

我只能在茶楼里看电视,电视上正在播放新闻:明天早上9时,见义勇为英勇献身的农民工章义追悼会及火化仪式将举行,为寄托对这个保护人民生命财产,拯救了上百学生的好兄弟的哀思,许多市民表示将自发前往送行,交警部门也将大力配合。薛战匆匆从外面进来,啪地把电视关掉,恶狠狠说,电视有什么好看的,明天一早你跟着我们,看好戏,老子不弄残废他就不叫薛战。

黑西装,黑皮鞋,墨镜,一辆黑帕萨特,一辆黑奥迪,我们黑着脸在车上吃着炸得发黑的油条,不一会儿就等到早上上班的甄美美男友,可是他快走我们时,突然拿出一个直排轮滑,嗖

地滑出去了,速度飞快。

这一时尚运动让薛战措手不及,急忙按亮双跳灯拼命追赶,不一会儿就上了大街,不知为何今天早上车特别多,好多还闪着双跳灯,肌肉男在辅道上蜿蜒滑行,可两个轮子毕竟跑不过四个轮子,两辆车沿着辅道越来越远,九筒已悄悄抄起一把用布蒙住的铁榔头,准备经过肌肉男住在他后脑勺就这么一下……突然,我从来没觉得突然这个词后面跟着的故事有那么可爱。

薛战决定重新做人

突然响起了警笛声,一个骑着摩托车的交警敲窗,急急匆匆对我们说,快,快跟上大部队,别掉队了。我突然发现我们身边有一列长长的车队,都是黑色的车,里面的人都穿着黑衣的衣服,都挂着小白花,打开双跳灯闪着,我们不知所措的时候,交警又敲我们的窗说,快,快从这儿进队,我们给参加追悼会的市民开了一条专道。

旁边很多车上贴着“章义慢走,仗义永存”这样的字样,薛战急得眼珠子都快蹦出来了,想回辅路,可两边全是交警根本动弹不得,被迫开进长长的参加追悼会的车队里,眼见肌肉男撇着屁股滑进另一条路,消失了。薛战盯着他远去的方向咆哮如雷,我要送你上天堂,不对,我要送你下地狱。

薛战一直在“我要送你……”的句式里念叨,五筒没听清,嘟囔着,老大,我们不去天堂,也不去地狱,我们是去火葬场。薛战更加暴躁,暴扁五筒一顿。

长长的车队在对农民兄弟章义的哀思中,一会儿就到了追悼会现场,黑压压的全是车,刚下车,就被几个学生家长戴上了

小白花,他们说,好兄弟,百忙中能来就是对见义勇为的章义最大的安慰。我们急忙点头。

随巨大的人流缓缓前行,我们清一色的黑西服、黑皮鞋,戴着墨镜,胸前别着小白花,比旁边的人还专业的追思打扮,我们面无表情,尤其是薛战呼吸急促,握紧拳头,正可被视为内心哀痛的表现。

然后是向亲属致意,然后是向遗体告别,我们摘下小白花放在英雄章义的身旁,主持人一直在哀伤的乐曲中追思着章义牺牲前的情景:

那天火势蔓延得很快,章义先冲上实验小学二楼,砸开了大铁门的锁,大叫快逃啊,为避免孩子们被烟尘窒息,他果断地用身体抵住巨大的铁门,有人叫他先逃,他说不行里头还有娃娃,后来又有人说没得娃娃了你快逃,他说你听你听,好像还听到有娃娃的声音,我撑得住,多撑一会儿是一会儿。果真又跑出几个娃娃,可是烟越来越大,章义的力气越来越小,轰的一声,章义直到死后还保持着那个姿势,等援兵到来时,被呛死过去的他背脊都断了,不知为什么身体却没有倒下……

悲哀的气氛中,我率先哽咽了,九筒也忍不住唏嘘,薛战号啕大哭,我们惊讶地看着,他说,老子刚刚想起来了,实验小学是我母校,你们说,还有什么比生命更可贵,还有什么比保护别人的生命更像英雄,从此后老子再也不打打杀杀了。站在东风茶艺株式会社大厅里,薛战大声吼道,通知兄弟们,每人给章义的婆娘娃娃捐400块钱,我出一万,明天我们就出发去他家乡,还是那句话,黑社会也是社会,只不过见不得阳光。

伊米去看望萨曼,发现萨曼正为老公的婚外情烦恼

12



苍翠香调 著
中国商业出版社友情推荐

内容简介

顶级化妆品公司的靓丽女人们,真实残酷的生存斗争,职场、情场、名利场,八个故事, N种人生。一样的处境不一样的处理方式,从土匪张与优雅张的不同应对中体察管理的艺术。经销商 VS 经销商?公司 VS 经销商?平铺直叙中揭示工作的本质——你究竟为谁工作?细节无处不在,三个实习生有不同的结局。

上期回顾

伊米的部门新来了一个同事叫苹果,但职位居然比自己还高,这让伊米很愤怒,她找自己的上司萨曼谈,而萨曼则用一堆官腔十足的话回答了,于是她决定自己找工作。就在她找工作进行得如火如荼时,萨曼却突然辞职了,这给苹果又提供了一个升职机会,很快苹果就从高级跟单员升为团队首领。并且对伊米的态度也好起来。

职场谋略

萨曼在职场与婚姻中判若两人

首先伊米发现苹果对自己的称呼从叫伊米改口叫亲爱的,虽然苹果极力想改变不动声色,不至于一步到肉麻,但是伊米也是个敏感的人精,想收买我这一票?看你表现了,要不临走我也不让你心想事成。

而苹果开始在办公室和另一个跟单员雯蒂天天上演着姐妹情深,今天你给我带甜品,明天我送你闲置不用的胸针,亲密无间。

这一日,公司的人事经理找伊米,说:“萨曼的劳动手册,外衣已经退回来了,我打电话通知她来拿,她说不急,我听她的声调口气,似乎情况不太好,同事一场,于情于理都应该去看看她,你要是愿意,就借送劳动手册的名义去看看她?”

到底主仆一场,萨曼为人虽然强势,好歹也对伊米有恩。所以伊米马上就答应了去。连连表示,这个周末就去。HR经理点头:“嗯。我有几句话要嘱咐你,萨曼这次辞职回家,隐约听说是因为家庭的缘故,老公有了小三要闹离婚,我想着你们部门中,你最伶俐,去看看萨曼有什么需要帮忙的,就算是吵架,也要让她老公知道,萨曼的背后是有一整个姐妹团的!”

周六,萨曼家住在西郊,小区整洁,绿化也好。四下里安静无声,住家阿姨掩了房门睡午觉,萨曼开门看了伊米,先是惊讶了一下,还没等伊米换了拖鞋进来,萨曼就用纸巾捂着嘴巴哭了起来,伊米吓了一跳,萨曼素来是爱漂亮的,从来出现的形象就是穿戴整齐,搭配得当,街拍还几次上过杂志。不过个把月没见,尖尖的下巴瘦到脱形,整个

人的气场就憔悴得厉害。

两个人半晌无语,萨曼忽然开口:“你都听说了?”伊米:“什么?”“我家的事情。”

伊米的语气刻意放得很平淡:“恍惚听到说是一时糊涂,其实也不值得什么。”

萨曼木然地坐着,眼泪又流了下来:“结婚前他对我那么好,结婚以后他便对我态度冷淡,甚至不愿意跟我说话,我发现了他跟别的女人有不一般的往来,他说没什么的,业务上的朋友,我不好去跟父母说,只能自己憋着,有时候也会忍不住问问他,他总是那么不耐烦。我查他的手机账单,发现有个电话特别多,有时候甚至一打就几个小时。我打了电话过去,那个女人倒比我还凶。他还是不承认,问我是看见他们上床了还是怎么了,我说精神出轨比肉体出轨更严重,他就是不承认,他总是在证据面前才肯低头。”

伊米宽慰:“也可能真的没什么吧,你也别老这么闷闷着,对自己身体不好。”

萨曼:“你也以为是我疑神疑鬼吗?不是的!我自己知道,我都知道的,只是没有人理解我,没有人能够帮我。”伊米实在不能将眼前这个女人与职场中的萨曼联系起来。

伊米一感动,就露出辣妹的本性,仗义行侠了起来,小三最可恶道:“有小三怎么了?小三最耗不起的是青春和漂亮!你就拿出你正室的范儿,叫她过来磕头倒茶!你就收了!娇揉造作也好,含情脉脉也罢,跟你有什么关系呢,找什么证据?小三最怕就是你的看得开,你就没得争,没得抢,没得玩了,你明白不明白?”

伊米拉起萨曼,“走啊,带上老公的卡去给自己补点血,你

多少天没出门了?”萨曼摇摇头:“我不想出门,从淮海路到南西,从新天地到世纪公园,哪里不是跟他一起去过的。伊米心念一动:“上次我们去新加坡出差,签证还在有效期,对!”萨曼浑浑噩噩地收拾了钱包、卡、护照和伊米出了门,伊米把她塞进出租车,两人到了浦东机场。

针尖对麦芒

上海办公室。简在电脑前,像触电一样地大叫:“有没有搞错?”气势汹汹地去找雯蒂,走到一半,想起什么,直接走到苹果面前。

“我的柜台,拖到现在,设计方案一改再改,现在跟我说不做了?你这个玩笑开得太大,商场位置也承诺给我了,你去跟我老大说,去跟商场说,我反正不管了。”苹果微笑着拉简坐下,气定神闲:“你先别那么激动,事情不像你想象的那样。”

简冷笑一声:“我想象什么样?我又不是跟单员,不知道你们的流程,体会不到你们制作流程的困难,我只知道我背的销售指标,现在我在前面打仗,军火粮草都不给我,这仗也不要打了。”话丢下,连苹果的解释也不想听,头也不回地冲进土匪张的办公室。

土匪张正在和华东区其他省市的销售主管们通电话,自从被土匪张收缴了交际费,敢怒不敢言的几个销售主管虽然还没想出很好的对策,但也给了土匪张顺心过。现在,几个销售主管已经不仅仅是紧密地团结在她石榴裙下了,而是天天如同没断奶的婴儿般嗷嗷待哺,土匪张像个刚有宝宝的新妈妈,得意又烦恼。

优雅张那边的团队做柜台,倒是又好又快,一轮到制作我的柜台就拖泥带水?现在好了,索性做也不给做了,我大概是不讨人喜欢,不如人家会做人。”

土匪张眉头皱得更深了,先是训斥简的做事拖拉,再埋怨简销售主管做了这么久了,还是不够威严,小鬼都能欺负到头上来。土匪张一面说,一面按下免提,打内线电话给苹果。

苹果似乎早有准备,听到土匪张的声音就笑靥如花,土匪张不吃这一套,淡淡地说:“简的柜台出了点问题?我来了解一下。”

苹果故作讶异地:“原因我邮件都写给你了,你难道没看到?”土匪张面无表情:“我比不得你们,我一丢邮箱里倒要收上个几百封,抄送的邮件要是都细细地看过来,别的事情也不用做了。”

苹果不以为意,依然不卑不亢,斯斯文文:“简申请的是全新的玻璃烤漆柜台,不是我们不给做,是费用的问题,这个季度已经没有预算了,就算我强行逼着制作商那边做了,财务那边不给人家结账啊。”“这个季度没有预算那么下个季度呢?寅吃卯粮的事情,你们难道没有做过?”双方争执不下。

苹果要给伊米升职

第二天的临时会议,土匪张和苹果争论的重心完全不同,土匪张拿出珍妮的数据立论该商场为重点商场,就算不计成本,不计销量也要拿下,因为这个据点很重要,柜台进驻就是市场形象。而苹果的立论是根据商场的整体销售状况和商场的柜台扣率,起码一至两年内无线可赚,所以这个柜台不做也罢,或者延后。陪听的众人一言不发,

任由两人唇枪舌剑,针锋相对。

财务部的人听出门道来了:明里是争柜台,实际上是看谁有话语权,是销售说了算还是Merchandiser(跟单业务)说了算,关系到以后谁听谁的。

出乎意料的是,最后竟是个皆大欢喜的结局,柜台也批准制作了,上面也肯定了苹果的思路,以后销售主管无论是申请新柜还是翻新柜,必须填写苹果设计的申请表,由销售经理审批OK后给到Merchandiser去执行,Merchandiser有保留权,可随时提出异议。

所以当伊米回来后,便敏感地嗅到自己不过消失了短短数日,形势却有了微妙变化。苹果找了个借口,邀请伊米在Wagas喝下午茶,推心置腹地宣布她对伊米的成长计划:“我知道伊米你的能力,我为你制作了半年期的一个提升计划,只要我们努力,按照计划的内容去实施,你成为Supervisor(监管员)或者是Senior Merchandiser(高级跟单员)指日可待。”

伊米对苹果大度用人的心态只差没感动得眼泪哗哗,迫不及待地看了苹果所做的提升计划,连连称赞。而与苹果分手后,更加快了与猎狗通信的密集度,只恨高贵的奢侈品牌已经面试了四轮,历时两个月还未有个结果出来。

男友好奇地问:“你怎么比前段时间更急了?苹果不是要给你升职吗?说不定升了你就不想走了。”

伊米冷笑:“她这叫升我?她是拿我做铲草机使了,借我的手为她的升职道路劈刺砍荆棘扫除障碍,若换成从前我也会被她卖了还感恩戴德地帮她数钱呢,这个社会是复杂的……”